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EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Señorías, se abre la sesión. Primer punto del 
Orden del Día: "Constitución de la Comisión de Políti-
ca Territorial, Ar quitectura y Vivienda". Ruego al 
señor Letrado proceda a dar lectura de la lista de los 
miembros que integran esta Comisión. 

EL SECRETARIO GENERAL_ LETRADO MAYOR 
(SEÑOR DE MARÍA PEÑA): Gracias, señor Presidente. 
Caballero Gutiérrez, Helena; Encabo Terry, Jesús Jaime; 
Fernández Carriedo, Carlos Javier; Frade Nieto, José 
Manuel; González Núñez, Luis Domingo; Hernando 
Sanz, Camilo Eusebio; Martínez Mínguez, Carlos; Nieto 
Bello, Pedro; Núñez Díez, María Begoña; Pérez Fernán-
dez, Raquel; Pérez Martínez, Elena; Riñones Rico, Alejo; 
Rodríguez de Francisco, José María; Romeral Martín, 
María Soledad; Ruiz_Ayúcar Zurdo, María Dolores; 
Sumillera Rodríguez, Federico Juan; y Vázquez Requero, 
Francisco Javier. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Gracias. Existiendo el quórum necesario, 
declaro constituida esta Comisión de Política Territorial, 
Arquitectura y Vivienda. 

Y pasamos al segundo punto del Orden del Día, que 
es la "Elección de la Mesa de la Comisión". Comen-
zamos con la elección del Presidente de la Comisión. 
¿Algún Grupo Parlamentario desea presentar candidato 
para cubrir dicho puesto? 

EL SEÑOR SUMILLERA RODRÍGUEZ: Sí, señor 
Presidente. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Señor Sumillera. 

EL SEÑOR SUMILLERA RODRÍGUEZ: El Grupo 
Parlamentario Popular propone a don Carlos Javier 
Fernández Carriedo. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Gracias. Recuerdo a Sus Señorías que para ser 
elegido Presidente en primera votación es necesario 
obtener la mayoría absoluta de los votos de los mie m-

bros de la Comisión. Y, de acuerdo con los Portavoces 
de los Grupos Parlamentarios, la votación se va a 
proceder a hacerla a mano alzada. 

Procedemos a la votación. ¿Votos a favor de don 
Carlos Javier Fernández Carriedo como Presidente de 
esta Comisión? Diez. ¿Votos en contra? Ninguno. 
¿Abstenciones? Siete. En consecuencia, el Procurador 
don Carlos Javier Fernández Carriedo ha sido elegido 
Presidente de la Comisión de Política Territorial, Arqui-
tectura y Vivienda. 

Pasamos a continuación a la elección de Vicepresi-
dente y de Secretario de la Comisión. ¿Algún Grupo 
Parlamentario desea proponer candidato o candidatos 
para cubrir dichos puestos? 

EL SEÑOR SUMILLERA RODRÍGUEZ: Sí, Presi-
dente. El Grupo Parlamentario Popular propone como 
Vicepresidente a doña María Soledad Romeral Martín. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Señora Pérez. 

LA SEÑORA PÉREZ MARTÍNEZ: Sí. Buenos días, 
señor Presidente. El Grupo Parlamentario Socialista 
propone como Vicepresidente a don Carlos Martínez 
Mínguez. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Gracias, Señoría. Procedemos a la votación de 
la propuesta de la Procuradora María Soledad Romeral 
Martín como Vicepresidenta de esta Comisión. ¿Votos a 
favor? Diez. ¿Votos en contra? Ninguno. ¿Abstenciones? 
Siete. Gracias. 

Procedemos a continuación a la votación de don 
Carlos Martínez Mínguez. ¿Votos a favor? Seis. ¿Votos 
en contra? Ninguno. ¿Abstenciones? Once. 

En consecuencia, los Procuradores doña María Sole-
dad Romeral Martín y don Carlos Martínez Mínguez 
han sido elegidos Vicepresidente y Secretario, respecti-
vamente, de esta Comisión. 

Muchas gracias, Señorías. Se levanta la sesión. 

(Se levanta la sesión a las once horas cuarenta y un 
minutos). 
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